Do you feel Irish or French ?
BAREME
Les 11 éléments en gras, les plus simples à comprendre, permettent d’avoir 10 en LV1 et 16 en LV2
	1.
	Tim est né à Belfast, dans le Nord de l’Irlande ( Belfast ou Nord de l’Irlande = 1 point)

	2. 
	Ses parents sont venus s’installer en France

	3.
	Quand il avait un an

	4. 
	Il a donc grandi en France

	5. 
	Il est allé à l’école en France

	6.
	Et maintenant, il enseigne à l’université (ne pas exiger « in my late twenties », difficile à traduire

	7. 
	Et pourtant, il ne se sent pas français

	8. 
	En fait, à un moment, il a commencé les démarches pour obtenir la nationalité française

	9.
	Mais quand il s’est rendu compte que cela signifiait perdre la nationalité irlandaise

	10
	Il a renoncé/ il a arrêté le processus/les démarches

	11. 
	Bien qu’il y ait beaucoup de choses qu’il aime en France

	12.
	Comme la culture, la nourriture ou le vin (exiger 2 éléments pour obtenir le point)

	13.
	Pour lui, ce n’est pas suffisant

	14. 
	C’est peut-être dû au fait que, enfant, et surtout au collège

	15
	On lui rappelait tout le temps qu’il n’était pas français

	16
	Au lycée, c’est devenu plus tendance et même cool de venir d’ailleurs

	17
	Et maintenant, il est fier de sa différence

	18
	De plus, il y a une longue tradition d’émigration en Irlande

	19
	Et il y a plus d’irlandais qui vivent hors de leur pays d’origine que dedans

	20
	Depuis les moines du moyen-âge

	21
	Jusqu’à ceux qui fuyaient la famine

	22
	Des révolutionnaires fuyant les Britanniques

	23
	Aux écrivains comme Joyce ou Beckett

	24
	Il y a toujours eu une tradition d’Irlandais qui quittent leur pays

	25
	Sans jamais y retourner

	26
	Mais qui restent attachés à leur culture

	27
	Les irlandais, comme tous les peuples qui émigrent beacoup,

	28
	Ont souvent une double identité

	29
	Et Tim trouve que cela lui correspond bien

	
	


LV1
29 éléments repérables
Moins de 5 éléments compris : 2

De 5 à 10 éléments compris : 6

De 11 à 15 éléments compris : 10

De 16 à 20 éléments compris : 16

Au delà de 20 éléments compris : 20

LV2
Moins de 5 éléments compris : 4

De 5 à 10 éléments compris : 8

De 11 à 15 éléments compris : 16

Au delà de 15 éléments compris : 20

